

# 30. duben: Nejen pálení čarodějnic, ale i otevření nového Oranžového hřiště v Průhonicích

30.4.2025 - Ota Schnepf | Skupina ČEZ

**„Hřiště se nachází na veřejném prostranství mezi rodinnými domy. Vlastně se jedná o rozšíření toho stávajícího, které je pro starší třinácti let, doplněním herních prvků pro menší děti. Z nadačních peněz, za které moc děkujeme, jsme pořídili pískoviště včetně zastínění, terénní nerezovou skluzavku vloženou do umělého kopce, samostatně stojící nerezovou skluzavku, tři zemní trampolíny, tři pružinová houpadla, samostatnou houpáčku...“** vyjmenovává Petr Beneš, starosta Průhonic. **“Samozřejmě, že jsme tím zafinancovali i stavební práce spojené s umístěním herních prvků, úpravy okolí, přístřešky a lavičky,“**

Původní dětské hřiště se skládá ze dvou částí. V jedné se nachází herní sestava složená z balanční a lezecké dráhy se sítěmi a ve druhé je instalována houpací síť, což vyhovuje právě starším dětem. Prostor mezi nimi proto nyní doplnily nové herní prvky tak, aby i ostatní nepřišli zkrátka. *„Cílem revitalizace bylo oživit celý prostor o nové prvky a tím ho zpřístupnit dětem všech věkových skupin. Kromě nich jsme zde nechali vybudovat coby stinný přístřešek nový altán a pro zpříjemnění parných letních dnů jsou na hřišti instalovány dvě vodní mlhy a pítka,“* dodává ještě starosta.

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na podporu výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u škol a zdravotních a sociálních zařízení. Žádosti o grant jsou přijímány v průběhu celého roku, přičemž maximální výše nadačního příspěvku je 2 000 000 korun. Vůbec poprvé vyhlásila Nadace ČEZ grant Oranžové hřiště v roce 2003. Dosud, myšleno do konce roku 2024, již byla v rámci celé republiky podpořena realizace 774 hřišť za 458,3 milionu korun, přičemž letos už k nim přibývají další. Jen ve Středočeském kraji bylo již realizováno celkem 79 hřišť za bezmála 57 milionů korun.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice. Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony. Některé jsou otevřeny celoročně, další, jako například grant Stromy či Oranžový přechod, mají podání žádosti časově omezené. Více informací na [www.nadacecez.cz](http://www.nadacecez.cz).

<https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/30.-duben-nejen-paleni-carodejnic-ale-i-otevreni-noveho-oranzoveho-hriste-v-pruhonicich-219834>